

五一档
来袭！

都是期待已久的电影 你准备看哪一部？

经过热热闹闹的春节档，刷新历史纪录的清明档，接下来的五一档又将是一次异常火热的电影档期。目前已定档的《悬崖之上》《古董局中局》《秘密访客》《你的婚礼》等等，都是粉丝们期待已久的电影。而卡司毋庸置疑，也让电影有了基本的质量保障，大导张艺谋、郭子健、李少红、陈冲、陈正道等云集，演员方面，张译、雷佳音、段奕宏、郭富城、张子枫……也都是大家已经熟悉的电影脸。

5天假期，出游或是看电影，都是不错的选择，只是除了上述列举，还有十多部电影将在五一档出现，部部都看，假期只会拥挤而又繁忙。那么，哪些值得先睹为快，哪些非必看项目，接下来的指南或许会对你有些帮助呢。

■新快报记者 聂青



《悬崖之上》： 全员都是演技派

导演 张艺谋

演员 张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文

上映日期 4月30日

去年，张艺谋导演的《一秒拳王》获得了相当不错的口碑，也让大家再次看到了老谋子执导文艺片的功力。《悬崖之上》是一部谍战大片，纵观之前的类型片，谍战方面的确实不多，反而是电视剧有许多不错的作品涌现。而这也是张艺谋首次执导谍战题材的商业影片，讲述了上世纪三十年代的冰城哈尔滨，共产党特工人员在严峻考验下与敌人斗智交锋、执行秘密行动的故事。

根据全勇先原创故事改编的《悬崖之上》，将目光聚焦于“人”的情感，刻画了被逼入绝境依然坚守信仰的无名英雄群像，他们是无所畏惧的志士，也是心怀爱与牵挂的普通人。

演员阵容方面，几乎把观众能够想到的实力派都囊括进来：张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文、雷佳音、沙溢。

全员演技派的阵容令观众的期待与日俱增，而主创们的努力也让电影更具看点。张艺谋率剧组奔赴东北零下四十摄氏度的林海雪原，实景拍摄。极寒环境对拍摄提出了极大挑战，积雪没过膝盖，主创寸步难行。张艺谋希望通过大银幕体现更多细节，对每一场戏的要求是尽最大可能去接近真实。于是冰冷环境里演员口鼻呼出的白色哈气，被张艺谋导演说是“最值钱的”，演员脸上的雪化成水再结成霜、鼻尖冻得发红的状态也是真真切切，无法通过后期特效实现的。

相信大家都看过相关的预告片，张译遭电击的惨烈演得令人揪心，而秦海璐的无声哭戏令人隔着屏幕也能感觉到痛，从预告片中便能体会到的情绪感染力相信观影时会更加强烈。

必看系列

《秘密访客》：郭富城段奕宏人狠话不多飙“眼技”

导演 陈正道

演员 郭富城、段奕宏、张子枫、许玮甯、荣梓杉

上映日期 5月1日

悬疑片近期又成为影视剧创作的热门题材，《秘密访客》的演员也有不少有过出演经典悬疑片的经历，譬如段奕宏、张子枫、荣梓杉。曾经有人评价此部电影“全员狠员”，也是因为在此前的作品中，他们的表现丝丝入扣的“狠绝”。

在《秘密访客》中，一栋风格别致的别墅，一个藏着秘密的地窖，一户全员“恶人”的家庭，串联起最令观众细思极恐的悬疑大片。

郭富城和段奕宏此次在电影《秘密访客》中带来了酣畅淋漓的演技对决：一起重大的校车交通事故将家境优渥的汪先生（郭富城饰）和校车司机于困樵（段奕宏饰）紧密束缚在一起。司机于困樵深陷罪责之中，时刻恐惧着牢狱之灾；父亲汪先生则因担心跟事故有关系的儿子被曝光，因而收留于困樵。这个家庭因此成为秘密的漩涡中心。父亲的强势专制，访客的懦弱躲闪，三年的共处，秘密成为二人相互制衡的筹码。二人在电影中上演了一次次精彩的对决戏码，台词不多却字字重点，真正做到人狠话不多的境界。

为了将自身演技发挥到淋漓尽致，郭富城和段奕宏都在“眼技”上下足功夫，一个眼神就能穿透人心，配合上极具戏剧张力的肢体动作，一扶肩、一回头都是揭开谜题的线索。

戏内针锋相对，据爆料，戏外二人颇具相见恨晚的架势。双影帝首次合作没有生疏，多的是演员之间的惺惺相惜，无论是台词对白、设计动作都默契十足。饰演姐姐汪楚瞳的张子枫就爆料：“只要有郭富城老师在的片场就很快乐，经常在现场起舞，又亲切又接地气。而段奕宏老师则是



走冷幽默路线，两位演员在一块会产生十分奇妙的化学反应。”